
Interjú Erdõs Norberttel
Mi a véleménye a kormány
megszorító intézkedéseirõl?
A 2007-es esztendõ az utóbbi 16
év legnehezebb költségvetését
hozza magával. Igaz, ez az
önkormányzatokra és a családok-
ra is, hiszen a gáz és az áram
fogyasztói áremelkedését min-
denki a saját bõrén tapasztalhat-
ja.
Milyen helyzetbe hozza ez az
önkormányzatokat?
Nem látványosan, de hat a
pénztárcánkra az is, hogy az
önkormányzatoknak a kormány

jóval kevesebb pénzt ad most,
mint eddig bármikor. Ezáltal
kényszerhelyzetbe kerülnek az
önkormányzatok, ha a rájuk bízott
feladatokkal korrekt módon
akarnak megbirkózni. Egy önkor-
mányzat nem engedheti eladósod-
ni a települést. Mit tud tenni?
Emeli a helyi adókat, ami megint
csak terheket ró az emberekre. A
szocialista kormány tehát az
emberek mindkét zsebébõl
kiveszi a pénzt.
Választókerületünk kisebb telepü-
lései, Tarhos, Bélmegyer és a ...

(Folytatás a 3. oldalon)

Nagyon nehéz esztendõ elé
nézünk
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Tisztelt Doboziak,
Kedves Barátaim!

Újra elszaladt egy
esztendõ, s az ajtónkon már itt
kopogtat az új év. Mindannyian
túl vagyunk a karácsony meghitt
és a szilveszter zajos ünneplé-

sén, most már következnek a
dolgos hétköznapok. Mégis
fontosnak tartom, hogy egy
pillanatra megálljunk, és közö-
sen tudjunk örülni, ünnepelni.
Hiszen az elmúlt évben – talán a
választások miatt – éppen a
közös ünneplésekbõl volt a
legkevesebb. Sõt nem csak ün-
nepelni, hanem már-már dolgoz-
ni sem tudunk együtt ebben az
országban, s félõ, hogy ebben a
faluban sem. Hazánk az elmúlt
évben olyan megosztottá vált,
mint 1990 óta sohasem. Miért?

(Folytatás a 2. oldalon)

Robbant az elsõ idõzített
bomba

A korábbi tétlenkedésnek súlyosan
megfizeti az árát a lakosság
A szilárd hulladék

elszállítása hosszú évek óta az
önkormányzat által fenntartott
hulladéktelepre történik a Dobozi
Szolgáltató Kft. által, azonban
egy országgyûlési határozat 2006.
december 31-ével a telep bezárá-
sára kötelezi az önkormányzatot.
2008. december 31-ig még építési
és zöldhulladék elhelyezhetõ a
dobozi szeméttelepen. A település
új vezetése október elseje után
azzal szembesült, hogy eddig
semmilyen intézkedést nem hoz-
tak a súlyos probléma megoldá-
sára. Olyan megoldást próbáltak
találni, amellyel a Szolgáltató
Kft-nél dolgozók munkahelyeit
sem kell teljesen megszûntetni.

Ezért elõször a környezetvédelmi
hatóságtól kérték a szeméttelep
engedélyének meghosszabbítását.
Így három hónap haladékot
sikerült nyerni. 2007. január 1. és
március 31. között még a dobozi
lerakóhelyre történik a hulladék
elszállítása, a költsége 598 forint
lesz havonta, melyet díjbeszedõ
szed be. 2007. április 1-jétõl
megoldást kellett találni a
szemétszállításra, így árajánlato-
kat kértek vállalatoktól e feladat
ellátására. Két pályázat érkezett,
melyek közül a TAPPE Kft.
ajánlata bizonyult jobbnak, ezért
a képviselõ-testület ellen-
szavazat nélkül ezt fogadta el:

(Folytatás a 4. oldalon)

Megszüntették a pazarlást
5 éve vásárolta Doboz

Nagyközség Önkormányzata azt
az IKARUS 396-os típusú buszt,
melyet már az elõzõ testület is el
akart adni, mivel nem volt kellõen
kihasználva. 5 év alatt mindössze
35.000 km-t futott, ami még egy
személyautó esetében is gazda-
ságtalan lenne, nemhogy egy
ilyen haszongépjármûnél. A 49
fõs busz hiába volt felszerelve
hosszabb távra szükséges
berendezésekkel - tévével, kony-
hával stb. – nem vállalhatott
nemzetközi fuvarokat, sõt még
olyan engedéllyel sem rendelke-
zett, amely belföldön bérfuvaro-
kat tett volna lehetõvé.
Minden évben több mint 1,5 M
Ft-ba került csak az, hogy érvé-
nyes mûszaki vizsgával legyen
ellátva.
Az új polgármester hivatalba
lépése után nem sokkal végez-

tetett egy költségelemzést, amely
megdöbbentõ eredménnyel zá-
rult.
A busz által megtett minden egyes
kilométer 640 forintjába került az
önkormányzatnak, végsõ soron a
doboziaknak. A hihetetlen pazar-
lást talán úgy lehet a legjobban
érzékelni, ha összehasonlítjuk ezt
a számot a volán bérleti díjaival.
A Körös Volán Zrt-tõl bérelt busz
költsége jelenleg is csak 200
Ft/km. Tehát annyi pénzbõl,
amelyet a buszra költöttünk az
elmúlt években ingyen lehetett
volna utaztatni az iskolásokat,
sportolókat, nyugdíjasokat, és
még több millió forint meg is
maradt volna. Ezért döntött úgy a
képviselõ-testület, hogy meg-
szünteti a pazarlást, és eladja a
milliós veszteséget okozó autó-
buszt.

Kiss Mariann



2007. január 2

(Folytatás az 1. oldalról)
Mindenki tudja rá a választ. A
másik miatt. Régi magyar szokás
szerint megint nem magunkban
keressük a hibát. Pedig mi nem
engedhetjük meg magunknak,
hogy az egymás elleni áskálódásra,
harcra fecséreljük az erõnket. Sem
az ország, sem a falu nincs olyan
erõs, nincs olyan jó helyzetben,
hogy ilyesmire pazarolhatnánk az
energiánkat. Ha nem tudunk egy-
másért, csak egymás ellen harcolni,
akkor annak a küzdelemnek senki

nem lehet a gyõztese, akkor
mindenki veszíteni fog. Pedig mi
doboziak nem lehetünk vesztesek.
A mi településünkön több, mint
ezer évig szinte megszakítás nélkül
éltek az õseink. Sokkal rosszabb
körülmények között, tatárjárás,
törökdúlás idején. Mégis megma-
radtunk. Talán túlzottan amerikai-
nak hangzik, de mégis igaz: mi,
doboziak sikerre születtünk. De ezt
csak egymás értékeinek, más
véleményének tiszteletben tartá-
sával, összefogással érhetjük el.

Nagyon nagy feladat elõtt állunk,
hiszen a kapcsolatokat építeni
sokkal nehezebb, mint rombolni.
Különösen nehéz megromlott
viszonyokat újra élõvé, jól
mûködõvé tenni. Pedig 2007-ben
ez lesz a legfontosabb dolgunk. A
megszorításokat, az áremelése-
ket, az elbocsátásokat csak közö-
sen tudjuk mérsékelni, illetve
elkerülni. Az összefogás tehát nem
lehetõség, hanem kényszer. Egy
olyan kényszer, amit én személy
szerint örömmel vállalok, s azt

gondolom, a dobozi polgárok józan
többsége is szívesen választja az
együttmûködést. Engedjék meg,
hogy ennek szellemében Arany
János híres sorait idézve kívánjak
minden dobozinak sikerekben
gazdag, békés, áldott új eszten-
dõt. „Legnagyobb cél pedig itt-e
földi létben Ember lenni mindig,
minden körülményben."

Simon István Tamás
polgármester

Tisztelt Doboziak, Kedves Barátaim!

�Képviselõ-testületi ülés jegyzõ-

könyvének Könyvtárban, valamint

a település honlapján történõ

közszemlére tétele

A képviselõ-testület egyhangúlag

elfogadta az indítványt.

�A Dobozi Hírmondóval kapcso-

latos döntések

A képviselõ-testület egyhangú sza-

vazással felmentette Baji Istvánnét

pozíciójából és ideiglenesen Kiss

Mariannt bízta meg a felelõs

szerkesztõi feladatok ellátására,

míg megfelelõ szakembert találnak

e munkakör ellátására.

A következõ képviselõ-testületi

ülésen a Dobozi Hírmondó további

„sorsáról” is szavaztak tizenegy

igen és egy nem szavazattal

elfogadta azt a javaslatot a testület,

hogy 2007. január 1-jétõl a Dobozi

Hírmondó 8 oldalban és ingyene-

sen jusson el a lakossághoz, ez

azonban a hirdetések áremelkedé-

seit vonja maga után.

2007. január 1-tõl az apróhirdetés

200 Ft, vállalkozói hirdetések:

A/4-es oldal 40.000 Ft, A/5-ös oldal

10.000 Ft, A/6-os oldal 6.000 Ft,

1/8 oldal 4.000 Ft

�Szociális és Egészségügyi, va-

lamint Pénzügyi Bizottságba külsõ

bizottsági tag választása

A képviselõ-testület egyhangúlag

megválasztotta Debreczeniné Sza-

bó Editet a Pénzügyi Bizottság

kültagjának, Sztojka Tibort pedig a

Szociális és Egészségügyi Bizott-

ság kültagjának, illetményüket

18.360 Ft/hó összegben határozták

meg.

Állandó meghívottként a pénzügyi

bizottságba Zsigmond Károly, az

ügyrendi bizottságba Mezõ Mihály,

a mûvelõdési és sportbizottságba

Szatmáriné Földi Ildikó és Bíró

István vehet részt az üléseken.

�Jegyzõi munkakör betöltésére

pályázat kiírása

A képviselõ-testület a 2007. július

1. napjától megüresedõ jegyzõi

munkakör betöltésére pályázatot ír

ki, melyre a Belügyi Közlönyben

való megjelenéstõl számított 30

napon belül várják a pályázatokat.

�Új gépkocsi vásárlása

Az önkormányzat tulajdonában

lévõ 3 éves Opel Zafira személy-

gépkocsi lecseréléséhez a képvi-

selõ-testület egyhangúan hozzájá-

rult.

Kiss Mariann

Tisztelt olvasóink!
2007. január 1-tõl a képviselõ-testületi ülés
anyagát teljes egészében a Könyvtárban
elolvashatják vagy a www.doboz.hu oldalon.

Karácsonyváró

Az idén ötödik
alkalommal került megrendezésre
a Karácsonyváró ünnep a település
fõterén. A hagyományosnak
mondható rendezvényen az
Általános Iskola 8. osztályos
tanulói, és a dobozi Népdalkör
által összeállított ünnepi mûsor
várta a térre kilátogatókat. A
program Simon István Tamás
polgármester úr köszöntõjével
vette kezdetét, majd a Durkó
Lászlóné, Balogh Lászlóné és
Nagy Zsuzsanna pedagógusok
által összeállított mûsor követ-
kezett. Az Óvoda kollektívája által
készített forralt bort, teát, a
Gondozási Központ és az
Alapítvány által biztosított
süteményt fogyaszthattak a
jelenlévõk. A Karácsonyváró
program ötödik éve a Mûvelõdési
Házban folytatódik a 8.
osztályosok mûsorával, mely az
idén a Korda Vincze Alapfokú

Mûvészeti Iskola növendékeinek
mûsorával vált teljessé. Ha az
idõjárás nem is, de a téren és a
Mûvelõdési Házban látottak,
hallottak reményeink szerint egy
kis ünnepváró hangulatot
varázsoltak az emberek szívébe.
Talán jó így évrõl évre
összegyûlni, rég nem látott
ismerõsökkel találkozni és egy pár
gondolat erejéig önfeledten
beszélgetni, felgyorsult életünkben
egyre kevesebb ilyen pillanat
adatik meg. A szervezõk
köszönetüket fejezik ki a dobozi
Polgárõr csoport, a Rendõrség, a
helyi Intézmények segítõ kollek-
tívájának, az Önkormányzat
munkatársainak és a felkészítõ
pedagógusoknak áldozatos
munkájukért.

Békés boldog új esztendõt kíván
Önöknek a Doboziak Dobozért
Közalapítvány!

Önkormányzati hírek
röviden



HIRDETMÉNY
A Nagyközségi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala értesíti a lakosságot, hogy

2007. január 19-tõl január 31-ig
Doboz Nagyközségben képernyõs tüdõszûrésre kerül sor.

A szûrés helye: Gondozási Központ (Doboz, Ady u. 9.)
A szûrésen köteles megjelenni minden 30 éven felüli állampolgár

(30. életév alatt a szûrõvizsgálat nem kötelezõ, de igény esetén pl. eü. könyv,
kollégiumi elhelyezés, stb. a szûrést elvégzik.)

A szûrésre mindenki köteles magával vinni elõzõ évi tüdõszûrõ lapját,
személyi igazolványát, valamin a TAJ kártyáját.

A járóképtelen betegek hozzátartozóik útján küldjék el az orvosi igazolást betegségükrõl.
A tüdõszûrésrõl való megjelenést az alábbiak szerint ütemeztük be utcánként.
Kérjük a lakosságot, hogy az ütemezési idõpontban jelenjenek meg a szûrésen.

A 18/1998. (VI.3) sz. NM. rendelet 19. §-a alapján a szûrésen való részvétel kötelezõ!

Szombaton szûrés nincs!

Az utcák ütemezési rendje
2007. január 19. (péntek) 8-12-ig

Az összes külterületi, valamint Szanazugi lakosok, Dankó u., Kun B. u.,
Kodály u., Irányi u., Szondi u., Madách u., Papholt u., József A. u.

2007. január 22. ( hétfõ) 8-13-ig
Széchenyi u., Bercsényi u., Zrínyi u., Március 15. u., Kereszt u., Sámson u.

Gyengevésze u., Árpád u.,

2007. január 23. (kedd) 8-13-ig
Balog I. u., Hunyadi tér., Vörös Hadsereg u., Magtár sor, Hold u., Kossuth tér,

November 7. u., Liszt F. u., Vágóhíd u., Fokhát u., Fokhát-zug, Vésztõi u., Arany J. u.

2007. január 24. (szerda) 8-13-ig
Jókai u., Nádas u., Akácos u., Illyés Gy. U., Ybl u., Kúcsi u., Zsaró u., Sallai u.,

Sport u., Pete-zug, Kis-zug, Ady E. u., Dobó u., Batthyányi u., Templom u., Lehel u., Rákóczi u.

2007. január 25. (csütörtök) 8-13-ig
Esze T. u., Ságvári u., Kölcsey u., Kinizsi u., Iskola u., Faluhelyi u., Balázs u.,

Katona u., Zöldfa u., Szegfû u., Toronyi u., Honvéd u., Szõlõ u.

2007. január 26. (péntek) 8-12-ig
Sûrû u., Körgát u., Marx u., Mátyás u., Csokonai u., Kút u., Vásár tér,

Klapka u., Mikes u., Erkel u., Béke u.

2007. január 29. (hétfõ) 8-13-ig
Fürst u., Petõfi u., Kiss u., Alkotmány u., Balassa u., Kiss E. u., Hámán K. u.,

Zsibongó u., Tompa u., Vincellérház, Toldi u.

2007. január 30. (kedd) 8-13-ig
Áchim u., Táncsics u., Kulich u., Erdész u., Maksár u., Dózsa u.,

Damjanich u., Bajcsy Zs. u. Bem u.

2007. január 31. (szerda) 8-12-ig
Az általános iskola 8. osztályos tanulói. Valamilyen okból elmaradt felnõtt tankötelesek.

Nagyközségi Önkormányzat
Polgármesteri Hivatala

Doboz



Nagyon nehéz esztendõ elé nézünk
(Folytatás az 1.
oldalról)
többiek azzal
kell szembe-
süljenek, az
állami pénzel-
vonás miatt
nem tudják
mûködtetni az

intézményeiket, például a helyi
iskolákat.
Mi vár a mi falunkra?
Ami megnyugvással tölt el Doboz
tekintetében, hogy a legjobb kezek-
ben van a település, jó kapitányt vá-
lasztott Doboz népe a hajójára.
Biztos vagyok benne, hogy még
ilyen nehéz költségvetési körülmé-
nyek között is fejlõdni fog Doboz a
következõ négy évben.
Tehát örül a választási eredmény-
nek?
Mindenképpen. De csak az egyik
szemem nevet, a másik sír, hiszen
Doboz nyert egy kiváló polgármes-
tert, én viszont vesztettem egy
remek személyi titkárt. Mégis
szerencsésnek mondható a helyzet,
hiszen így tudunk a legtöbbet tenni

ezért a településért: jómagam
Doboz országgyûlési képviselõje-
ként, Simon István Tamás Doboz
polgármestereként. Merem állítani,
hogy a megye legtehetségesebb
polgármestere István.
Kiemelkedõ
jelentõségük
lesz a kor-
mány vidék-
fejlesztési
politkájá-
ban a kistér-
ségeknek.
Doboz ebbõl
a szempontból rendkívül elõny-
telen helyzetben van. Hogyan
lehet ezen változtatni?
Egy hibás döntés következménye-
képpen Doboz jelenleg valóban a
békéscsabai kistérségben van.
Utólag még azok is elismerték,
hogy rosszul választottak, aki a
döntést meghozták. A csabai a
legfejlettebb kistérség, a békési
hátrányos helyzetû. Mind a
pályázati kiírások számát, mind
tartalmát illetõen több lehetõség
rejlik a hátrányos helyzetû békési

kistérségben, hiszen a kormányok a
hátrányos helyzetû kistérségeket
támogatják inkább. Doboz jelenleg
a legfejlettebb kategóriában el van
zárva pályázati lehetõségektõl.
Abban a kistérségben csak

árnyékban
lenne, mel-
lékszereplõ
lehet. A
jövõben
megnõ a
kistérségek
szerepe,
amik egyéb-

ként nagyjából a régi járásoknak
felelnek meg. Én Doboz ország-
gyûlési képviselõjeként akkor
tudok a legtöbbet segíteni, ha a
nagyközség a békési kistérség
részévé válik.
Mit tudnak Dobozért tenni?
Átgondoltan, okosan politizálva
sokkal többet, mint azt a polgárok
gondolnák. A megyékbe, kistérsé-
gekbe érkezõ pénzek politikai
konszenzus alapján érkeznek -
ezzel nem mondok újat. A
kistérségen belüli pénzek elosz-

tása is nyilvánvalóan politikai
konszenzus alapján alakul ki. A
politikai konszenzus, vagyis
egyetértés pedig ez esetben a
polgármesterek közötti kapcso-
lat – ez is nyilvánvaló. Doboz
ezen tényezõk szempontjából a
békési kistérséghez tartozik. A
személyi hálók választókerületi
szinten szervezõdnek, így
Doboz érdekérvényesítõ tevé-
kenysége nagyobb a békési
kistérségben, mint a csabaiban.
Mit várhatunk 2007-tõl?
A szocialista kormány megszo-
rításai miatt sokaknak csökken
majd az élet színvonala. Mi
politikusok még többet kell,
hogy dolgozzunk, hiszen azt
ígértük, megvédjük az embe-
reket a kedvezõtlen hatásoktól.
Nagyon nehéz, embert próbáló
feladatok várnak ránk. Bízom
abban, hogy közösen le tudjuk
gyõzni a nehézségeket.

Futakiné Debreczeni Ilona

A 2006/2007. tanév
megkezdésekor a Békés Kistérségi
Társulás településeinek döntõ
többsége, köztük Doboz sem tudott
részt venni a korábbi években igen
népszerû iskolatej programban.
Erdõs Norbert, Doboz Nagyközség
országgyûlési képviselõje a kiala-
kult helyzettel kapcsolataban
kérdést intézett Gráf József
Mezõgazdasági és Vidékfejlesztési
Miniszterhez „Mi okozza az isko-
latej program megakadását?” cím-

mel. Ebben ar-
ról érdeklõdött,
mit kíván tenni
a Kormány an-
nak érdekében,
hogy ne szakad-
jon meg a pol-
gári kormány
által útjára bo-
csátott, több
szempontból is
hasznos
program.

Válaszában Gráf József elmondta
hogy, az FVM elõtt nem
ismeretlenek az iskolatej program-
mal kapcsolatos problémák, hiszen
azt több önkormányzat is jelezte
már, ám ezen körülményeket nem a
program megakadásaként kell
értelmezni. Kifejtette, hogy a
költségvetés helyzete jelenleg nem
teszi lehetõvé a program céljára
elkülönített forrás megemelését és
a szállítók valamilyen okból nem
hosszabbítják meg a program
lebonyolítására vonatkozó szerzõ-

déseiket. Átmeneti megoldásként
az ömlesztett sajtok, illetve
ultrahomogénezett tejtermékek be-
szerzését javasolta az iskoláknak.
Ezeket viszont a képviselõ a jóval
magasabb beszerzési ár és a tejhez
viszonyított jóval kedvezõtlenebb
élettani hatás miatt nem tartja
kielégítõ megoldásnak. Ezen
véleményének adott hangot
napirend utáni felszólalásában,
valamint arról érdeklõdött, hogy
megtette-e a kormány a szükséges
üzletpolitikai elõkészületeket a
beszállítók felé a tanév megkezdése
elõtt.

Mivel a problémákat az
önkormányzatok idejében jelez-

ték, Erdõs Norbert megdöbben-
tõnek tartja, hogy a minisztérium
az elmúlt több, mint három hónap
alatt sem tudott érdemi haladást
elérni az iskolatej program
ügyében. Biztató viszont, hogy az
ellenzéki honatya után kormány-
párti képviselõk is felemelték
szavukat az iskolatej program
érdekében.
Doboz országgyûlési képviselõje
szerint a kormány nem teheti meg,
hogy a megszorító intézkedéseit
az iskolatej program elsorvasztásá
val kiterjeszti az iskoláskorúakra
is.

Kiss Mariann

"Mi okozza az iskolatej program megakadását?"
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„Majd elmúlnak ezek a remegések,
Lesz az életnek cukros bora,

Majd zúgni fog kis templomban az ének,
Havas karácsony s Úr-vacsora.”

Békés és boldog új esztendõt kíván
Erdõs Norbert, Doboz

Nagyközség országgyûlési képviselõje

Polgármesteri
fogadóóra és panasznap

MINDEN HÉTFÕN
Idõpontot személyesen vagy a

268-765-ös telefonon lehet kérni
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Robbant az elsõ idõzített bomba
A korábbi tétlenkedésnek súlyosan megfizeti az árát a lakosság

(Folytatás az 1. oldalról)
...így árajánlatokat kértek vállala-
toktól e feladat ellátására. Két
pályázat érkezett, melyek közül a
TAPPE Kft. ajánlata bizonyult
jobbnak, ezért a képviselõ-testület
ellenszavazat nélkül ezt fogadta el:
A Kft. vállalja, hogy a szilárd
hulladékot a közegészségügyi elõí-
rásoknak megfelelõen, zárt tároló-
ból (kukából) elszállítja, mely
maximum 120 literes ûrtartalmú
lehet, többlet hulladék esetén
emblémával ellátott zsákba kell
helyezni a szemetet. A szolgáltatás
havi díja 1.198 forint, melyet

szintén díjbeszedõ fog majd be-
szedni. A hulladékszállítás tovább-
ra is hetente lesz.

A polgármester jelenleg
kukák beszerzésérõl folytat tárgya-
lásokat. Ha nagyobb tételben vásá-
rolnak, akkor minden bizonnyal
kedvezõbb árakat tudunk majd
kiharcolni, mintha egyenként vásá-
rolja meg a lakosság a szeméttároló
edényeket. Tervezik, hogy bérelni
is lehessen kukákat, a részletekrõl
lapunk következõ számaiban
olvashatnak.

A dobozi árak a megyei
átlagnál magasabbak, joggal merül

fel a kérdés, miért. A TAPPE Kft.
már többször, például 2000-ben is
megkereste az önkormányzatot,
több környékbeli önkormányzattal
egyidõben, hogy szívesen ajánlatot
tenne a hulladékszállításra vonat-
kozóan. A környékbeli település
közül több elfogadta az akkori
ajánlatot, melynek összege egy
évben 3.500-4.000 forint között
mozgott volna, tároló edények
biztosításával. Önkormányzatunk
akkor nem élt ezzel a lehetõséggel,
maga oldotta meg a szemétszállí-
tást. Jelenleg már kényszerpályára
kerültünk, s ezzel a szolgáltatók is

tisztában vannak. Ma már nem kell
harcolniuk a piacért, olyan helyzet-
be kerültek, hogy õk diktálják az
árakat. A jelenlegi helyzet
kialakulásához nagyban hozzájá-
rult az uniós csatlakozással járó
környezetvédelmi elõírások meg-
szorítása és a megfelelõ mûszaki
védelemmel nem rendelkezõ
szeméttelepek bezárása is. 2009.
január 1-tõl csupán két hulladék-
lerakó fog mûködni Békés megyé-
ben, Békéscsabán és Gyomaend-
rõdön.

Kiss Mariann

Azok a települések, melyek idejében eszméltek, sokkal
kedvezõbb szerzõdést tudtak kötni, hiszen akkor még komoly
verseny volt a piacon. Méhkeréken a szilárd hulladék szállítása évi
7.000 forintba kerül a lakosoknak, Békéscsabán ezzel szemben évi
15.000 forintot kell fizetni.

A környezõ településeken bevezették a magánszemélyek kommunális
adóját. Méhkeréken 3.500 Ft, Békéscsaba 9.000 Ft, Vésztõ 5.500 Ft,
Dévaványa 4.500 Ft/év/lakás. Simon István Tamás polgármester
szerint ekkora többletterhet nem lehet a lakosság nyakába zúdítani,
ezért Dobozon nem vezetik be ezt a máshol évek óta szedett adófajtát.

Társastánc vizsgabál
a 8. osztályosok bemutatójával és

versenytáncosok mûsorával
2007. január 19-én és 20-án

19 órai kezdettel.
Belépõdíj:500 Ft

Jegyek elõvételben kaphatók
2007. jan. 10-tõl a Mûvelõdési Házban.

Minden kedves érdeklõdõt szeretettel várunk!

Tehetségeink bemutatója a
színpadon

2007. január 22. (hétfõ) 10 óra

Helyszín: Mûvelõdési Ház

Gyermekszínházi elõadás
2007. január 23. (kedd) 11 óra
Benedek Elek: A Kisgömböc

Belépõdíj: 350 Ft
Helyszín: Mûvelõdési Ház

Rendhagyó
történelm óra

2007. január 24-én (szerda)
11 órakor
Vendég: D. Nagy András
Helyszín: Könyvtár

Rendkívüli irodalom óra
Felföldi Ferenccel

és Komlósi Katalinnal
2007. január 25. (csütörtök) 14 óra

Helyszín: Könyvtár

Egy hét a Magyar Kultúra Napja tiszteletére
Az egyhetes rendezvénysorozat megnyitó ünnep-

ségére 2007. január 22-én 10 órakor kerül sor,

melyen köszöntõt mond Simon István Tamás

polgármester.

Mindenkit szeretettel várunk!

A Doboz Jövõjéért Egyesület
2007. jan. 26-án pénteken

19 órai kezdettel
HELYTÖRTÉNETI VETÉLKEDÕT

szervez, melyre várja a civil
szervezetek és az intézmények

csapatainak benevezését
2007. jan. 14-ig a Mûvelõdési Házba.
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Tisztújító közgyûlés a polgárõröknél
2006. december 29-én oktatással

egybekötött tisztújító közgyûlést
tartott a dobozi Polgárõr Csoport.
Az oktatáson elõadást tartott
Zsarnai Imre határõr alezredes, aki
a határõrséggel megkötött együtt-
mûködési megállapodással kapcso-
latos feladatokra valamint a
Románia 2007. január 1-jétõl
Európai Uniós tagállammá válása
miatt bekövetkezõ változásokra és
az ezzel összefüggõ új feladatokra
tért ki. Gyarmati Sándor a Békés
Megyei Polgárõrök Szövetségének
Elnöke a 2006-ban elfogadott
2006. évi LII. törvényrõl tartott egy
kisebb elõadást. Kesjár Mátyás a
Békés Megyei Polgárõrök Szövet-
ségének elnökségi tagja a Polgárõ-
rök Kézikönyvét ismertette a
jelenlévõkkel, illetve a szolgálat
ellátással kapcsolatos szabályozá-
sokról tartott beszámolót.

Az oktatás után került
sor a Polgárõr Csoport új Alapsza-
bályának ismertetésére, illetve
elfogadására. Az új Alapszabály
értelmében a Csoport az eddigi
Polgárõr Csoport Doboz név
helyett Dobozi Polgárõr Egyesület
néven folytatja tevékenységét.

A tisztújító közgyûlésen a tagság 5
éves ciklusra elnökévé választotta
Szabó János 5624 Doboz, Balázs u.
11. sz. alatti lakost, aki eddig is
ellátta az elnöki feladatokat. A
titkári feladatok ellátásával Szabó
János 5624 Doboz, Kun B. u. 3. sz.
alatti lakos lett megbízva, míg a

gazdasági vezetõi feladatokkal
Baukó Pál 5700 Gyula, Rákóczi u.
15. sz. alatti lakost bízta meg a
közgyûlés szintén 5 évre.

Az elnökség tagjain
kívül az Ellenõrzõ Bizottság tagjait
is meg lettek választva, melynek
értelmében Vágner Pál, Tóth
Sándorné és Horváth István tölti be
a tisztségeket.

A gyûlés végén Simon
István Tamás Doboz Nagyközség
polgármestere is köszöntötte a
jelenlévõket, illetve sok sikert és
eredményes mûködést kívánt az
Egyesület jövõbeni munkájához.
A polgármester úr kérte, hogy
különös tekintettel figyeljenek oda
az illegális hulladéklerakókra, mert
a jövõben számítannunk kell rá a
szeméttelep részeleges bezárása
miatt.

Polgárõr csoport

A vöröskereszt hírei

Már hagyománynak számít,
hogy minden évben, november
végén ünnepséget szervezünk
véradóinknak. Erre az ünnepségre
került sor 2006. november 29.-én
a helyi Gondozási Központban.
Köszöntötte a jelenlévõket Dr.
Püspöki Károly a vöröskereszt
elnöke, Szabó Sándorné a Békés-
csabai Területi Vöröskereszt Szer-
vezet Területi Vezetõje, valamint
Simon István Tamás Polgármester.
Az ünnepségen 5 fõt 10x-es, 7 fõt
20x-os, 4 fõt 25 x-ös, 6 fõt 40
x-es, 1 fõt 50 x-es, 1 fõt 60 x-os

véradóként köszöntöttünk.
Véradóinknak a Békéscsabai

Területi Vöröskereszt Szervezet
által biztosított ajándéktárggyal -
mely egy toll és egy számológép
volt – köszöntük meg azt az
önzetlen segítséget, melyet beteg
embertársaik gyógyításához nyúj-
tanak.

Az ünnepi köszöntõ után az
általános iskolai tanulói - Nagy
Zsuzsanna tanárnõ - felkészítésé-
vel mûsorral kedveskedtek a
jelenlévõknek.

Ezt követõen a helyi napközis

konyha által készített finom
ebéddel vendégeltük meg az
ünnepség résztvevõit.

2006. december hónapban a
gondozási központban, a Békés-
csabai Területi Vöröskereszt Szer-
vezet által biztosított élelmiszer és
használt ruha kiosztására került
sor.
Élelmiszer adományban átlagosan
203 család, használt ruha
adományban 144 család részesült.
A csomagot elsõsorban azon
családok kapták, akik belvízkárt
szenvedtek és szociálisan rászo-

rultak.
Bútor adományt is biztosított
részünkre a Békéscsabai Vörös-
kereszt Szervezet, melyet 3
családhoz juttattunk ki. Az
adomány jelentõs részét az a
hátrányos helyzetû család kapta,
akinek lakása tûzkárt szenvedett.
Az év utolsó napjaiban a helyi
vöröskereszt szervezet 15 idõs
személy és 15 gyermekes család
számára kedveskedett karácsonyi
édesség csomaggal.

Kovács Mihályné

Megújuló energiahordozó

Az energiafû egy
lágyszárú energetikai növény,
mely évelõ, nagy tömegû, finom
textúrájú, bokros szálfû. Bojtos
gyökérzetet fejleszt, mely mélyen
hatol a talajba. Szürkés – zöld
színû szára gyéren leveles,
egyenes, sima felületû. A növény
eléri a 180 – 200 cm-t. változó
talajviszonyokhoz való nagyfokú
alkalmazkodóképesség jellemzi.
Jól tolerálja a szikes, szódás
talajokat, kedveli a sós vizû

vízállásos területeket, de a
homokon is megterem. Növényi
betegségekkel szemben ellenálló.
Hosszú élettartamú, egy helyben
10 – 15 évig is termeszthetõ.
Termesztése nem igényel
különleges, drága célgépeket.
Szárazanyag termése az elsõ
növendéknek 10 – 15 t/ha. A
második évtõl 15 – 25 t / ha / év.
Fûtõértéke feldolgozott formában
17,2 MJ / kg.

A mai magyar mezõgaz-

daságban meglévõ egyébként a
rétek, legelõk mûvelésére használt
kaszák, ill. kaszálógépek,
rendsodrók, ill. rendkezelõ-gépek,
bálakészítõ eszközök megfelelõ
hatékonyságú és eredményû
színvonalat képviselnek az
energiafû betakarítására. Az
erõmûvek élénk érdeklõdése és a
folyamatosan növekvõ gáz és
egyéb energiahordozó árak biztos
piacot jelentenek. Környezetvé-
delmi értéke is jelentõs, hiszen a

hasznosítás CO2 egyenlege 0.
Biztos megélhetést jelent a
mezõgazdaságban és munkahe-
lyeket teremthet a feldolgozás, és
hasznosítás területén.
Ha felkeltette érdeklõdését, akkor
bõvebb tájékoztatást a 06-70/942-
17-82 számon kaphat, vagy
személyesen idõpont egyeztetés-
sel.

Dézsi László



2006. december 1-jén
indultunk el a dobozi Mûvelõdési
Ház aerobikosaival Tapolcára, a
2006-os év Országos Amatõr
Dance és Step Aerobik Bajnok-
ság döntõjének helyszínére. Igen
sok induló volt minden kategóriá-
ban, így elég erõs volt a mezõny.
A Fit Kids aerobik csoport tagjai -
Bottó Rózsa, Csordás Anett,
Debreczeni Lajos, Kádár Krisz-
tina, Kovalovszki Julianna, Koz-
ma Nikolett. A dance bajnokságon,
ahol 7-10 évesek kategóriájában
indultak 3. helyezettek lettek. A
9-14 évesek korcsoportjában,
stepben 3. helyezést értek el.
Ebben a korosztályban sok 7-8.

osztályosokból álló csapat indult,
így a mi 3-5. osztály aerobikosaink,
hozzájuk képest nagyon jól
szerepeltek.
A békéscsabai versenyrõl szóló
cikkbõl kimaradt Kozma Nikolett
neve, ezúton szeretnék ezért a
hiányosságért elnézést kérni.
A Fantázia aerobik csoport tag-

jai: Atyimov Renáta, Déri Zoltán,
Szekeres Szilvia, Sziromi Mag-
dolna, Vas Attila és jómagam a
stepben az 1. helyen végeztünk, így
megnyertük az idei bajnok-
ságot. Attila, Magdi, Reni, és Szilvi
danceben is az 1. helyen végeztek.
A nagyokat a bírók megdicsérték,
hogy az elõzõ versenyekhez képest
sokat fejlõdtek, és sokkal össze-

szokottabbaknak látszottak.
Ezeket az országos versenyeket
azért rendezik mindig más és más
helyen, hogy az ország bármely
pontjáról el tudjanak jutni a
versenyzõk legalább 2 elõforduló
helyszínére, amelyek összesített
eredménye szükséges ahhoz, hogy
a csapatok a döntõbe bekerüljenek.
Ezúton szeretnénk köszönetet

mondani mindazoknak, akik
segítettek abban, hogy eljussunk az
elõfordulók és döntõ helyszí-
nére.
Támogatóink voltak: Dobozi Sza-
badidõs és Mozgáskultúra Köz-
hasznú Sportegyesület, a Dobozi
Általános Iskola Diákönkormány-
zata, Doboziak Dobozért Közala-
pítvány, Doboz Nagyközség
Önkormányzata. Köszönet jár még
a két buszvezetõnknek: Szûcs
Andrásnak és Szabó Lászlónak, és
Mûvelõdési Ház dolgozóinak és
szüleinknek. Támogatóink anya-
gilag és erkölcsileg is hozzásegí-
tettek minket ezekhez a szép
eredményekhez!
A foglalkozásaink 2007. január
8-ától kezdõdnek újra, a megszo-
kott órarend szerint. Addig is
kívánunk mindenkinek békés,
meghitt karácsonyi ünnepeket és
eredményekben, boldogságban
gazdag új évet!

Sziromi Katalin

Idei aerobik versenyek
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Országos eredmények a kyokushin útján

2006. december 2-án
szombaton – immár hatodik alka-

lommal – megrendezésre került
az Országos Gyermek, Serdülõ,
Ifjúsági, Junior, Felnõtt Nyílt
Kyokushin Karate Bajnokság a
Karcagi SE szervezésében.
Ez alkalommal a Samuray Kyo-
kushin Karate Egyesület ver-
senyzõi elõször vehettek részt
ezen a nagy versenyen. Mindenki
izgatottan várta a megmérette-
tést, hiszen egy országos verseny
mindig nagy kihívást jelent.
Versenyzõinknek kitartó edzés-
munkája, energiája végül megté-

rült a küzdelmek során.
8 óra elõtt érkeztünk

meg a karcagi sportcsarnokba, ahol
már a felnõtt versenyzõk részére a
küzdõpástot állították össze a
szervezõk. Eközben már folyt a
mérlegelés, és a helyszíni sportor-
vosi vizsgálat. Ezt követte a bírói
megbeszélés, majd a sorsolás. A
hivatalos megnyitóra 13 óra körül
került sor, amelyen a hat beneve-
zett dobozi versenyzõ is bevonul-
hatott. A küzdelmek 11 óra körül
kezdõdtek, és kis szünet közbeik-
tatásával egészen 20 óráig tartott,
mire minden kategória minden
versenyzõje befejezte a harcot.

Büszkén mondhatom,

hogy e rangos versenyrõl két
ezüstéremmel tért haza fáradt kis
csapatunk. Bízom benne, hogy a
késõbbi versenyeken is eredmé-
nyesen szerepelnek a Samuray
Kyokushin Karate Egyesület
versenyzõi.

Eredményeink:
Gyermek I. fiú nehézsúly: Szilágyi
László II. helyezés
Serdülõ lány könnyûsúly: Durajda
Nikolett II. helyezés

Szabó Ferenc
klubvezetõ

A Vöröskereszt helyi alapszervezete
tájékoztatja a lakosságot, hogy

2007. január 15-én (hétfõn) de. 8-11 óráig a
Gondozási Központban (Doboz, Ady u. 9.)

véradónap
tarására kerül sor.

A véradásra minden segíteni akaró
és tudó embert tisztelettel elvárunk.

Kovács Mihályné
vk. titkár

ANYAKÖNYVI HÍREK

Halálesetek: Hajdu Lajos 55 éves, Kis-zug 4.,
Molnár Mihály 75 éves, Gyengevésze u. 5., Orodán
Mihályné 82 éves, Árpád u. 20., Szabó Gáborné 50
éves, Faluhelyi u. 19.
Születések: Gábor Tibor és Erdõs Marianna Tünde fia
Tibor Dominik, Köteles Ágnes leánya Amanda.
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Ünnepvarázs – Kicsiknek, nagyoknak

2006. december 10-én, Advent
második vasárnapján családi prog-
ramra hívtunk, vártunk mindenkit
Ünnepvarázs címmel.
Ötletekkel,praktikákkal szerettünk

volna segíteni az ünnepi
készülõdésben, bevonva
ezzel a család minden tagját.
Izgalommal vártuk a vasár-
nap délutánt a 2 részbõl álló
programra. A délután elsõ
részében karácsonyi ajtó-
ablak illetve asztaldíszeket
készíthetett a család apraja-
nagyja természetes anyagok-
ból Fábián Ferencné, Valika

gyulai dekoratõr segítségével.
Valamint a színpadon megtanul-
hatták a mézeskalács díszítés
fortélyait Dézsiné Gurzó Ágnes,
Nagyné Szatmári Kata, Szabó
Jánosné illetve Szatmáriné Földi

Ildikó irányításával.
Mindez alatt a legkisebbek a
Mesesarokban játszhattak, rajzol-
hattak. 16 órától a meséké lett a
fõszerep. Meséket hallgathattunk
szülõk tolmácsolásában. Csillogó
szemû apróságok ülték körbe a
karosszéket, akik meséltek: Nagy
Ferenc, Biros Zoltánné és Futakiné
Debreceni Ilona. A program zárása
képpen Hidvégi Mihályné, Julika
nénit kérdeztük gyerekkoráról,
hogy milyen volt akkor a
Karácsony.

Rendezvényünket meg-
elõzõen már kiállítást tekinthettek
meg az érdeklõdõk helyi illetve

gyulai virágkötõk és kreatív
alkotók munkáiból.
Köszönjük mindenkinek, akik
munkáikkal és jelenlétükkel hoz-
zájárultak a rendezvény sikeréhez,
reméljük, hogy mindenki élmé-
nyekkel gazdagodva tért haza.
Kiállítóink:
Fábián Ferencné, Tóth Gabriella,
Czinanó Sándorné, I. sz. Óvoda
dolgozói, II. sz. Óvoda dolgozói, a
Bölcsõde dolgozói, Debreczeni
Hajnalka, Hidvégi Julianna,
Dézsiné Gurzó Ágnes és családja,
Kárnyáczki Istvánné, Kárnyáczki
Hilda.

Ó.SZ.E.

SZOLGÁLTATÁSOK
Vásárokra, bemutatókra,
egyéb rendezvényekre:
Nagyterem: 2.700 Ft/óra
Klubszoba: 1.100 Ft/óra
Belsõ elõtér: 1.100 Ft/óra
Külsõ elõtér: 320 Ft/óra
Elõadásokra, egyéb rendezvé-
nyekre:
Emeleti aula: 1.100 Ft/óra
Emeleti elõadó: 1.100 Ft/óra
Em-i tükrös ter.: 2.200 Ft/óra
Nagytermi rendezvények:
(lakodalom, bál, egyéb)

46.000 Ft/alkalom
Esküvõ: 6.800 Ft/alk.
Eszközkölcsönzés:
Szék: 6 0 Ft/nap
Asztal (8 fõs) 370 Ft/nap
Teríték összesen 70 Ft/nap
Részletezve:
Tányérok (mély, lapos, csemege)

20 Ft/nap

Evõeszközök (kanál, villa, kés)
15 Ft/nap

Poharak (2,5 dl-es, 0,5 dl-es)
20 Ft/nap

Levesestál+merõkanál
15 Ft/nap

Kávés csésze+mokkás kanál
15 Ft/nap

Egyéb (tálca, kenyérkosár,
sószóró, szalvétatartó, virágváza)

15 Ft/nap
Abrosz 220 Ft/nap

Nagytermi rendezvény esetén:
Szék+asztal+teríték+abrosz

170 Ft/alkalom

Szabadtéri színpad:
1.900 Ft/nap/elem (1db 2x2 m-es
vasszerkezet + 2db 1x2 m-es fa
elem)

Címünk: Mûvelõdési Ház 5624 Doboz, Hunyadi u. 1.

Tel.: 66/268-299

E-mail: muvelodesihaz@doboz.hu

KÖSZÖNÖM…
…minden jólelkû dobozinak, aki erkölcsileg, anyagilag támogatott
vagy fizikai munkájával segítséget nyújtott házam helyreállításában.
Külön köszönöm családomnak, munkatársaimnak a Posta
dolgozóinak, jó szomszédaimnak, barátaimnak, ifj. Dézsi Ferencnek,
Szûcs Lajosnak és családjának, Balogh Istvánnak, Szász Andrásnak,
ifj Szabó Lászlónak, a Takarékszövetkezet dolgozóinak önzetlen
segítségüket, áldozatos munkájukat.

Tisztelettel: Nagy Sándorné

Az Idõsek Napközi Otthona minden tagja ezúton szeretné
megköszönni a Gondozási Központ dolgozóinak mindazt az
önzetlen segítséget és odaadást, amit nyújtanak számukra.

Hosszú-hosszú évek
emléke összefûz veled,
mennyi-mennyi mindent
köszönni tartozom neked.
Tévúton járok,
sajnos néha-néha én,
de bárhová megyek,

te ott állsz az út végén.
Mindent megbocsátasz
és mindig jót akarsz nekem,
hogyha néha bántlak,
akkor is jó vagy velem.
Máté Péter: Ott állsz az út végén

-részlet-

Képek a polgármester elsõ
100 napjából

A HÓDÚT Kft. leaszfaltozta a buszmegállót

Szilágyi Mihály (Sallai utca) felajánlásából tujafa
csemetéket ültettek



Trafipaxos sebességmérés a település
belterületén a következõ napokon lesz:

2007. január : 16-án (kedden), 30-án (kedden).

A rendõrség a változás jogát fenntartja.

DOBOZI HÍRMONDÓ. Megjelenik havonta. Kiadó: Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselõ-testülete. Felelõs kiadó: Balog
Istvánné aljegyzõ. Szerkeszti a társadalmi szerkesztõbizottság. Felelõs-és, tördelõszerkesztõ: Kiss Mariann. A szerkesztõség címe :
5624 Doboz, Kossuth tér 3. Tel.: (66) 268-765. Nyomtatás: LINOTYPE Nyomdaipari és Könyvkötészeti BT: Balog Gábor. Példányszám:
1800. A szerkesztõség nem feltétlenül azonosul a szerzõk cikkeinek tartalmával és azokért felelõsséget nem vállal.

2007. január 8

Vállaljuk:villanymotorok, elektromos
fûnyírók,szivattyúk, terménydarálók

tekercselését.

Sürgõs esetben 7,5 KW-ig 12
órán belül.

Ugyanitt színesfém hulladék felvásárlás

Felvevõhely: Káli György Szõlõ u. 7.
SZTÁTOR Bt. Békéscsaba, Pulszky u. 24.

Tel.: 06(66) 446-353, 06 (70) 223-54-74

Asztalos munkát vállalok

�nyílászárók
�bútorok
�minden, ami fával kapcsolatos

Ajtó, ablak csere 3 órán belül
Valamennyi eddigi és leendõ ügyfelemnek

Boldog Új Esztendõt kívánok!

Szabó Lajos
Tel.: 06-20/210-94-35

Magánszemélyek,
õstermelõk,

egyéni vállalkozók éves
adóbevallásának elkészítését,

valamint egyszeres és
kettõs könyvvitelt vezetõ

vállalkozások

könyvelését vállalom.

Elektronikus adóbevallásra
kötelezetteknek is!

Érdeklõdni: Békési Károlyné
Tel.: 06-30/535-06-82

Személyesen munkaidõben a
Dobozi Petõfi MSz-ben,

munkaidõ után pedig Rákóczi u. 34. szám alatt Dobozon 1100 m2-en közmûves építési

tetek tervrejzzal, fûtött fóliával eladó!

Tel.: 06-20/394-93-28 egész nap.

2 db sóssziki szántó egymás mellett

eladó. Iár.: 25.000 Ft/db. Tel.:

06-30/583-05-14.

Krómozott 2-es mosogató eladó!

Érd.: Orodán Imréné,Alkotmány u. 7.

Háromfunkciós babakocsi, sport-baba-

kocsi, fa járóka, íróasztalok székkel

aladók! Vennék etetõszéket!

Tel.: 06-70/388-89-32.

2 db kb. 200 kg-os hízó eladó! Érd:

Alkotmány u. 25.

Széchenyi u. 32. sz. alatt ház eladó!

Érd.: Puskás Erzsébet Lehel u. 28. vagy

Puskás Mihály Kucsi u. 10.

Eladók: tésztagépek, dió és zöldség

szeletelõ, asztali tûzhely, új SE-33

TENS izom-idegstimulátor.

Érd.: Hámán K. u. 21.

Tel.: 06-20/416-28-89.

Szobai elektromos kerekesszék eladó.

Érd.: Kiss István, Rákóczi u. 22. sz.

alatt vagy 06-70/611-80-42 telefonon.

Ház eladó Marx u. 51. sz. alatt, és

MTZ-50 taraktor eladó! Tel.:

06-70/214-36-32 vagy 641-700

Zsibongó u. 36. sz. alatt
üzlethelyiség kiadó.
Tel.: 641-510 vagy 06-20/991-
77-34.

Tisztelt Olvasó!
Lapunkban lakossági apróhirdetéseket 200 Ft-ért közlünk.
Az alábbi szelvényre írhatják a kívánt szöveget. ÍRÓGÉPPEL
VAGY NYOMTATOTT BETÛKKEL, MAXIMUM 15 SZÓ

TERJEDELEMBEN.
Szerkesztõségünk címe: 5624 Doboz, Kossuth tér 3.

A feladó neve: ...............................................................................

Címe:...............................................................................................

Apróhirdetés szövege:

..........................................................................................................

..........................................................................................................

..........................................................................................................

..........................................................................................................

..........................................................................................................

...................................................

aláírás

Hirdetése feladásánál kérjük, vegye figyelembe, hogy lapunk

következõ száma 2007. január 6-án jelenik meg.

LAPZÁRTA: 2006. december 18.


